



# AD0-E100<sup>Q&As</sup>

Adobe Experience Manager Assets Developer

## Pass Adobe AD0-E100 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/ad0-e100.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Adobe  
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

A user group is created to upload new Assets to AEM Assets. This group has the Read and Create permissions for the path /content/dam set to Allow. The members of this group are able to browse all of the content in the DAM when they log into AEM Assets. Members do not see the option to upload a new Asset. What should be done to resolve this issue?

- A. The group should also have the Modify permission for /content/dam set to Allow.
- B. The group should also have the Replicate permission for /content/dam set to Allow.
- C. The group should also have the Create permission for / set to Allow.
- D. The group should also have the Create permission for /content set to Allow.

Correct Answer: A

Reference: <https://experienceleaguecommunities.adobe.com/t5/adobe-experience-manager/give-uploadcreate-only-permissions-to-user-in-aem/qaq-p/313530>

---

### QUESTION 2

A company requires importing more than 1000 images at once regularly. During the import process, the Author instance becomes very slow or unresponsive.

What should a developer do to avoid this result?

- A. Reduce the number of renditions generated for images.
- B. Increase the memory and use a multi-core CPU for the instance.
- C. Set up a dedicated processing instance for asset ingestion.
- D. Limit the concurrent authors allowed on the author instance.

Correct Answer: B

Reference: <https://community.adobe.com/t5/photoshop-elements/elements-9-organizer-only-imports-onefolder-at-a-time/m-p/3144080?page=3>

---

### QUESTION 3

A developer writes the following code to programmatically copy an existing asset to another folder in the DAM:

```
com.adobe.granite.asset.api.AssetManager assetManager =  
resourceResolver.adaptTo(com.adobe.granite.asset.api.AssetManager.class);  
assetManager.copyAsset("/content/dam/projectA/asset.jpg", "/content/dam/projectB/asset.jpg");
```

After executing this code, the developer receives the following exception: `javax.jcr.PathNotFoundException`



What caused this issue?

- A. The user lacks CREATE permission to the path /content/dam/projectB
- B. The path /content/dam/projectB does not exist
- C. The user lacks READ permission to the asset in /content/dam/projectA
- D. The asset in /content/dam/projectA/asset.jpg does not exist

Correct Answer: D

Reference: <https://experienceleaguecommunities.adobe.com/t5/adobe-experience-manager/assetmanager-copyasset-method-not-working/qaq-p/209732>

#### QUESTION 4

A developer has modified the out-of-the-box DAM Update Asset workflow to include a Review and Approval Process Step that generates a task whenever a new video asset is created or when a video asset is modified. However, when the developer uploaded a new video to the DAM and has approved the video asset, it suddenly generated another Approval Task after completing the previous one.

The workflow launcher for both the Create and Modified events have been configured with the following:

```
jcr:primaryType="cq:WorkflowLauncher"
condition=""
enabled="{Boolean}true"
excludeList="event-user-data:changedByWorkflowProcess"
glob="/content/dam/((?!subassets).)*/renditions/original"
nodetype="nt:file"
runModes="author"
```

What are the two things you can change to fix this issue? (Choose two.)

- A. Add the dam:status property in the exclude list of the DAM Update Asset Created event
- B. Add the dc:format==video/\* condition
- C. Add the dam:status property in the exclude list of the DAM Update Asset Modified event
- D. Add the jcr:content/jcr:mimeType==video/\* condition

Correct Answer: BD

#### QUESTION 5

A company has a set of DAM assets related to "hiking". Most of the assets have the keyword "hiking" in title and/or description in the metadata, and they are showing up in omnisearch while searching for "hiking". Another set of mountain assets are later added to the DAM without the "hiking" keyword in their metadata. What changes can be done



to include the mountain assets in the top of the result while searching for "hiking"?

- A. In asset metadata editor, create and assign the "hiking" tag to all mountain assets.
- B. In asset metadata editor, add the keyword "hiking" in search boosting to all mountain assets.
- C. Add the keyword "hiking" to the Content and Status of the mountain assets in metadata.
- D. Ensure the mountain assets are placed before the hiking assets in a folder named "hiking".

Correct Answer: A

[Latest AD0-E100 Dumps](#)

[AD0-E100 PDF Dumps](#)

[AD0-E100 Braindumps](#)